

FAU MØTE ONSDAG 6 MARS 2019

Tilstades: Erlend Nævdal (2b), Grethe Jørgensen (7a), Christin Brunborg (7c), Astrid Bragstad (3a), Pia Wolff (6a), Øyvind Seljelid (5a vara), Anita Wergeland (1a), Geir Tønning (6b og 3b), Oddvar Gald (7b vara), Morten Blomberg (4b)

REFERAT

Sak 21 2018/2019: Gjennomgang økonomi.

- Kasserer gikk gjennom budsjettet med heile FAU.
- Årets faste kostnader er
 - økonomisk støtte til alle klassar,
 - frokost under vennskapsveka,
 - sykkelaksjonen og støtte til avslutning 7. klasse.
 - Totalt utgjør dette i år ca 40 000 kroner.
- Fjorårets overskot frå 17. mai komiteen var på ca 58 000 kroner.
- I tillegg har FAU eit akkumulert overskot på ca 220 000 kroner som står på konto.
- FAU er einig at dette overskotet må få komme skulen til gode. Under FAU blei det bestemt at vi fordeler dette på
 - 15 000 kroner til at Barnevakten kjem til skulen i år og køyrer opplæring på nettvett for 5, 6 og 7 klasse. Frå og med neste år kjem dette å verte ein av våre faste aktivitetar som vi kvart år køyrer for 5. klasse til en pris på ca 5000 kroner
 - 20 000 kroner til støtte for skulen i deira friminuttaktiveter. Psykososial diskuterer dette med skulen og finn i felleskap fram til ei løysing for korleis dette kan fordelast.
 - 120 000 kroner går til investering i uteapparat for ny skule. Bygg gruppa diskuterer dette og med skulen og kjem i felleskap fram til ei løysing for korleis dette kan best bli investert.

Sak 22 2018/2019: Nytt frå psykososial gruppe

- Planlegging av gjennomføring av opplegg med barnevakten er under evaluering fra 5,6 og sjuende klasse. Foreslåtte datoer er i mars og april. Foreldre kjem til å få meir informasjon når det nærmer seg.
- Når det gjeld støtte for aktivitetar i friminuttene. Ideen er å ha noen aktivitetar for de som ikke finner seg helt tilrette.

Sak 23 2018/2019: Nytt frå bygg gruppa

- Ingen spesielle aktivitetar sidan sist.
- Det er eit felles orienteringsmøte om ny skule onsdag 13. mars. Dette er eit arrangement som er open for alle.

Sak 24 2018/2019: Nytt frå trafikk gruppa

- Ingen spesielle aktivitetar sidan sist
- Den neste aktiviteten på kalenderen er sykkelaksjonen som går av stabelen i mai.

Sak 24 2018/2019: Eventuelt

- Seim Skule gjennomfører i dag kvart år eit tiltak der elevar kan sanke poeng gjennom å besøke alle lokale fjelltopper i nærområde. Dette synes Alversund FAU kunne vere eit godt initiativ også her i bygda. FAU vart sams om at vi undersøker korleis dette blir gjennomført på Seim samt om det er noko vi kan evt. bidra til å gjennomføre saman med Alvidra. Oddvar og Geir sjekker dette til neste møte.
- Det vart foreslått og beslutta at vi flytter møtene fram til å starte klokka 20:00.
- Neste møte er i dag satt til å vere onsdag midt i påskeferien. Dette flytter vi til onsdagen etter (24. april).